

# 险!地基里惊现一枚炮弹

## 事发牡丹区马岭岗镇刁屯村,将交由公安机关处理

本报菏泽7月16日讯(记者赵念东) 牡丹区马岭岗镇刁屯村村民王志勇遛弯时,在村委会修盖场地的泥土中发现一枚锈迹斑斑未引爆的炮弹,期间,有人欲掏钱购买被其拒绝。认为是文物,王志勇欲把炮弹交予冀鲁豫边区革命纪念馆,不过由于炮弹未引爆,存有安全隐患,纪念馆建议其交由公安机关。目前,王志勇已与当地派出所联系,这枚炮弹将交由警方处理。

16日上午,记者在冀鲁豫边区革命纪念馆门口见到了王志勇,一旁放着一枚体长近20公分,锈迹斑斑的炮弹,并未引爆。王志勇介绍,12日下午,身为教师的他在批改完学生的作业后,到村委会修盖场地一旁遛弯,在挖地基挖出的泥土中发现一枚“铁疙瘩”,“我还以为只是一铁块,但将‘铁疙瘩’身上的泥土

清理后,发现竟是一枚炮弹。”王志勇说,当时周边围有很多村民,由于害怕不敢靠前,现场不少村民纷纷建议将其深埋处理,“我认为是文物,便将其带回家中,找个机会上交给相关部门。”他说,期间有人找到他,愿出200元购买被其拒绝。“后来我母亲生病,便把这件事耽搁下来了。”王志勇说,直到这两天,他的妻子一提醒,他才想起放在家中的那枚炮弹。

“我曾去过冀鲁豫纪念馆,在其展出的文物中,看到了类似的炮弹,于是决定将这枚炮弹捐出。”王志勇说,他先后两次去纪念馆,不过工作人员解释,由于炮弹并未引爆,具有安全隐患,建议他送往公安局。目前,王志勇已与当地派出所取得联系,该炮弹将交由警方处理。



王志勇与他发现的炮弹  
本报记者 赵念东 摄

## 监督员现场监督 救助刑事被害人

近日,东明县人民检察院邀请菏泽市院人民监督员杨祖建、季国梅、李彦生监督刑事被害人救助活动,对2起案件中的3名刑事被害人进行救助。人民监督员对案件事实、申请人情况、救助条件和程序进行了认真审查,在听取人民监督员意见后,对3个刑事被害人家庭分别发放2100元救助金。

本报记者 李德领  
通讯员 常忠山 桑圣圳  
摄影报道



### 牡丹区查处

#### 4起非法储存危化品行为

本报菏泽7月16日讯(记者李德领 通讯员 孙明金) 近日,牡丹区安全生产监察大队接群众举报,北城办事处辖区有人非法储存危险化学品,接报后,监察大队组织执法人员深入现场调查取证,查处非法储存危险化学品行为4起。

经调查,执法人员在北城辖区发现4处非法储存危险化学品窝点,分别储存无水乙醇、丙酮、甲醇等危险化学品及草酸、纯碱、氢氧化钠等危险物品,数量较大,构成非法储存危险化学品及危险物品行为,存在较大安全隐患,对周边群众的人身财产安全构成了严重威胁。

随后,牡丹区监察大队对上述非法储存行为分别作出了相应处理,责令相关单位立即停止违法行为。同时联合北城办事处,对北城辖区各生产经营单位、居民区、废旧厂房、仓库等进行“拉网式”排查,严密排查、整改各类安全隐患,打击安全生产领域非法违法生产经营建设行为,有效消除安全隐患,杜绝各类生产安全事故发生。

## 老汉深夜摸蝉 顺走他人电车

### 犯下糊涂事被拘

本报东明7月16日讯(记者赵念东 通讯员 崔建伟 张琰) 孩子深夜发烧,母亲骑电动车载孩子去医治,忘记拔掉车钥匙,六旬老汉摸蝉路过,见插着钥匙的电动车,顿起贪念将车骑走。目前,该老汉被东明警方依法治安拘留。

13日凌晨1时许,东明县三春集镇村民李某发现两岁多的

儿子突然发高烧,遂赶忙骑电动车载儿子去附近的卫生室治疗,由于着急而忘记将车钥匙拔出。经过3个小时的输液治疗,李某确定孩子已经退烧才抱着儿子准备回家,当其走出卫生室时,却发现电车不知所踪。为了让儿子好好休息,无奈的李某只好在医生帮助下,先把孩子送回了家。当日6时许,李某赶到东明

县公安局三春派出所报了案。接警后,三春派出所民警对案发现场进行仔细勘查,并调取了卫生室附近道路上的监控视频。由于案发时为深夜,路上行人极少,民警们很快就找到了偷窃者行迹。由于无法捕捉到偷窃者清晰的影像,民警便围绕案发时间和地点展开了调查走访工作,锁定三春辖区的陈某有重大嫌疑。

13日下午,派出所民警在陈某家中找到了李某失窃的电动车,现年60岁的陈某对其偷窃电动车的行为供认不讳。陈某交待,13日凌晨1时许,他因天气炎热醒来后,去村里的林场乘凉,顺便摸蝉,当行至附近卫生室时,发现李某八成新的电动自行车上插着钥匙,一时起了贪念,将电动车骑回了家。

### 征询异议的公告

李东亮2007年10月购买的菏泽市强兴房地产开发有限公司位于牡丹区黄河路北侧五金建材大市场3幢22号房的房屋一套,现申请办理房产登记。若对以上公告事项有异议,请在公告之日起10日内向牡丹区住房保障和房产管理局东城房管所提出,电话:6161366,期满无异议,即准予申请人办理房屋权属登记。  
菏泽市住房保障和房产管理局  
2014年7月16日

### 声明

菏泽市牡丹区方洛文化传播有限公司(税号:37290107698208X)通用机打平推式发票(三联电脑版)不慎丢失,未开具,未盖章,专用发票代码:137171320043,发票号码:01103116-01103137共22张,特此声明作废。  
菏泽市牡丹区方洛文化传播有限公司  
2014年7月14日

### 遗失声明

★东明县棉麻三星建安装饰公司营业执照副本(注册号:371728018301591)不慎丢失,声明作废。  
★李松芹个体工商户营业执照副本(注册号:371702600302974)不慎丢失,声明作废。

## 招聘

郓城泰和印刷有限公司是一家专业生产铝箔封口标、镀铝纸商标、铜版纸商标、纸箱、纸盒等的彩印企业。在公司成长过程中,先进的理念引导着公司飞速发展,现因业务拓展需要,招聘销售总监2名、业务员4名、仓库员统计2名,工资面谈,有工作经验者优先录取。

联系电话:13853076888 苏总